
Aufbauanweisung
(Bitte aufbewahren) LAKEWOOD

1

I 

Achtung! 
Ziehen Sie die Schrauben "A" nicht bis zum Anschlag an. 
Erst nach dem Verschrauben des Gestells mit der Tischplatte 
ziehen wir die Schrauben "A" an. 

LAKEWOOD 

A B 

MM88xx2200  
88  44  

TD042304 

Aufbau_LAKEWOOD_TD042304_Aufbauanweisung.indd   1Aufbau_LAKEWOOD_TD042304_Aufbauanweisung.indd   1 22.09.2021   15:00:3722.09.2021   15:00:37



2

LAKEWOOD

II 

Aufbau_LAKEWOOD_TD042304_Aufbauanweisung.indd   2Aufbau_LAKEWOOD_TD042304_Aufbauanweisung.indd   2 22.09.2021   15:00:4022.09.2021   15:00:40



Achtung! 
Ziehen Sie die Schrauben "A" nicht bis zum Anschlag an. 
Erst nach dem Verschrauben des Gestells mit der Tischplatte 
ziehen wir die Schrauben "A" an. 

11 

0 

11 

M8x20 III 

LAKEWOOD

3

Achtung! 
Ziehen Sie die Schrauben "A" nicht bis zum Anschlag an. 
Erst nach dem Verschrauben des Gestells mit der Tischplatte 
ziehen wir die Schrauben "A" an. 

11 

0 

11 

M8x20 III 

Aufbau_LAKEWOOD_TD042304_Aufbauanweisung.indd   3Aufbau_LAKEWOOD_TD042304_Aufbauanweisung.indd   3 22.09.2021   15:00:4122.09.2021   15:00:41



4

LAKEWOOD

M8x20 
4 

IV 
M8x20 

4 
IV 

Aufbau_LAKEWOOD_TD042304_Aufbauanweisung.indd   4Aufbau_LAKEWOOD_TD042304_Aufbauanweisung.indd   4 22.09.2021   15:00:4322.09.2021   15:00:43



B 

4 
V 

Copyright 2021/2022 by
Musterring Trading GmbH & Co. KG
D - 33378 Rheda-Wiedenbrück
Printed in Germany

Bei nicht vorschriftsmäßiger und / oder
nicht fachmännischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschäden keinerlei
Haftung übernommen.

5

B 

4 
V 

Aufbau_LAKEWOOD_TD042304_Aufbauanweisung.indd   5Aufbau_LAKEWOOD_TD042304_Aufbauanweisung.indd   5 22.09.2021   15:00:4522.09.2021   15:00:45


